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Gy.1398-041/2006.

A V–10871/2005. sz. „Kitöltési és kezelési utasítás a menetigazolvány vezetésére kötelezettek részére” c. utasítást 2006. február 1-én 00 órától hatályba léptettük, egyúttal a korábbi V–5330/2005 sz. kitöltési utasítást hatályon kívül helyeztük. A hatálybaléptető rendelkezést a 2006. évi 6. számú MÁV ZRt. Értesítőjében közzétettük.

A kiszűrésre került sajtóhibákat, továbbá a szükséges pontosításokat (1.-7.) jelen rendeletünk alapján az alábbiak szerint kézzel kell átvezetni:

1. Az 1-es rovatban 

a 2.- 3. és a 6. sorból az alábbi szövegrészek pótlás nélkül törlendők:

„szállítmánykísérő,”… „…, ellenőrzést, illetve beutazást végző személyek”… „a szállítmánykísérők,”

2. A 887 Gépkísérés cím alatt
- Az „egy sorban a tevékenységi kóddal. (Tehát az időket nem vonatszerűen kell írni.)” szövegrészt pótlás nélkül törölni kell.

- A szöveget megelőző „írni” szó után pontot kell tenni.

Magyarázat:

Értelemszerűen a kitöltést vonatszerűen kell megtenni, de elegendő az induló sor és a célállomás érkező sorának felírása. Ha a vonat menete során fővonalról mellékvonalra vagy vissza közlekedik, vagy másik vonalra tér át, ekkor az FVS vonalleírás szerinti elágazó állomás szolgálati hely kódszámát is be kell írni.

3. 981 Többes mozdonyvonat cím alatt
Az „Utastérrel rendelkező járművek közlekedése során nem alkalmazható a 980-as, 981-es tevékenységi kód. Ilyen jellegű igény esetén ezek a járművek csak szerelvényvonatként közlekedtethetőek.” szövegrészt pótlás nélkül törölni kell.

4. A fűzött utasítás 11. oldalán, illetve az E.1. sz. Utasítás 7. függelékében a 219. oldalon az oldal közepétől: 

„”Fékpróba / vonatvizsgálat…”-tól a lap aljáig valamennyi szöveg pótlás nélkül törlendő.

5. A 3. sz. melléklet ötödik francia bekezdésében az „(50 55 5040)”, a hatodik francia bekezdésben az „(50 55 5041)” és „(50 55 5141)” szövegrész pótlás nélkül törlendő.
6. A 4. sz. mellékletben a 74000001 kóddal jelzett sorban a „Megnevezése:” oszlopban a „(nincs használatban)” szövegrész pótlás nélkül törlendő.

7. Az 5. sz. mellékletben a 71233-ös szolgálati hely kódot és a hozzátartozó Bp. Déli megnevezést pótlás nélkül törölni kell. A 74435-ös szolgálati hely kódhoz tartozó Kisvárda megnevezést törölni kell, helyette Nyíregyháza kisvasút írandó.
8. A 4. pont alapján törölt szöveg helyett pótlapon kiadott 6. sz. és az új 7., 8. sz. mellékleteket az oldalszámnak megfelelően csatolni kell.

A kiadott utasítás értelmezéséhez az alábbi kiegészítéseket, pontosításokat tesszük:

1. Mozdonyvonat

Figyelemmel kell lenni arra, hogy az utastérrel rendelkező (motorvonatok, motorkocsik) járművek gépészeti célból egyáltalán nem közlekednek mozdonyvonatként. Kérjük, hogy a menetigazolvány kitöltése során ezt tekintsék alapelvnek. Tehát amikor egy motorkocsi másik állomásra önerővel történő átállításáról van szó, az nem mozdonyvonatként történik, hanem szerelvényvonatként, következésképp gépmeneti vonatszám alkalmazása nem jogos, ilyen vonatszámot a forgalom nem adhat.

A leírtakhoz szükséges információ, hogy valamennyi gépmeneti kilométer költségviselője a Gépészeti Üzletág.

2. Megrendelőkód

A 18-as rovatban mindig menetvonal engedélyszámot kell bejegyezni, ha a 4. sz. mellékletben a megrendelő vasúttársaság jellege „Magán” besorolású.

Mozdonyvonat esetében amennyiben nem deríthető ki, hogy ki a mozdonyvonat megrendelője, illetve kinek az érdekében közlekedik: a Gépészeti Üzletág vasútvállalati kódját kell alkalmazni.
GySEV vonalán MÁV GÜ által végzett vontatási szolgáltatás esetén

GySEV vonalrészen közlekedő vonat megrendelője, ha nem „Magán” jellegű akkor mindig a GySEV vasútvállalati kódját kell bejegyezni, mint megrendelőt.

MÁV vonalán a GySEV által végzett vontatási szolgáltatás esetén

MÁV vonalrészen közlekedő vonat megrendelője, ha nem „Magán” jellegű akkor személyvonatok esetén az SZÜ, tehervonatok esetén a MÁV Cargo kódját kell rögzíteni, mint megrendelőt.

A megrendelő változását a menetigazolványon a csatlakozó állomás kódjának bejegyzésével, érkezési és indulási időadat megadásával és új megrendelő hivatkozással kell bejegyezni.

3. Fűtőberendezések

Fűtőberendezések üzemeltetéséről (Bz mellékkocsi, – Btzx is –, Btx, VFK, GyV kocsi) kis alakú menetigazolványt kell kitölteni. Ezeken a fűtés tényére a 29-es, vonó rovatban történő bejegyzéssel, járműhivatkozással kell hivatkozni. (A 991-es fűtésre vonatkozó tevékenységi kód, a személytengely bejegyzése és a fűtés időtartama (49, 48. mező)). Vonatszámot jegyezni nem kell. Nagy alakú menetigazolványon fűtőberendezés nem szerepelhet.

4. Villamos fogyasztásmérők meghibásodása

Ha a villamos fogyasztásmérő meghibásodott, akkor ennek tényét a Megjegyzés (26) rovatba kell beírni. A fogyasztást ekkor a menetigazolvány rögzítését végzőknek kell megbecsülni a korábbi trendek alapján.

5. Átfolyásmérők meghibásodása

Ha az átfolyásmérő meghibásodott, akkor ennek tényét a Megjegyzés (26) rovatba kell beírni. Az üzemanyagszintet nívópálcával kell ellenőrizni.

6. Előfűtés/fékpróba bejegyzése

Induló, saját vonat előfűtése esetén a 991-es tevékenységi kóddal és vonatszámmal jelölt sor előtt egy sort ésszerűség miatt ki lehet hagyni, hogy a 998-as tevékenységi kóddal jelzett fékpróbát bizonylatolni lehessen.

7. Kapcsolatlan toló

Amennyiben kapcsolatlan tolómozdony alkalmazását rendelik el a vonat megtolásához, a kapcsolatlan tolás tényét mind a vonó gép vezetőjének, mind a tolást végző gép vezetőjének menetigazolványának megjegyzés rovatában jelezni kell.

8. Tolatás

A 997-es tevékenységi kóddal egy sorban mindig kell szerepelnie vontatójármű hivatkozásnak, amely csak „saját vezetésű” járműre utalhat.

Ha úgynevezett vonatgépes tolatás történik, meg kell adni a 997-es tevékenységi kóddal egy sorban a vonatszámot is.

Ha a mozdonyvezető részére nem közölnek kocsidarab adatot, akkor az 50-es rovatba 1-et kell bejegyezni.

9. Tolatási körzetek

Azon állomások esetében, ahol egyszerre több mozdony végezhet tolatást különböző teljesítménycsoportok alatt dolgozva, a tolatási körzetek megkülönböztetését a 39-es, személytengely rovatban tett hivatkozással kell megtenni.

10. Tolatás megrendelői

Amennyiben a Pályavasúti Üzletág részére történik a tolatás az Utasítás 4-es mellékletében felsorolt kódok közül a 74000001-et kell használni.

11. Vételezés

Minden üzemanyag vételezést a 32-es, Kapcsolt toló oszlopban történő járműhivatkozással kell jelölni. A kiadott, mért, üzemanyagkútról leolvasható üzemanyag mennyiségét az 50-es rovatba kell beírni, amelyet a kiadó hely személyzete az 51-es rovatban tett aláírásával és a kiadó hely bélyegzőjével igazol, ha nincs jól működő KUTINFO rendszer.

A kiosztásra került „Menetigazolvány kitöltési útmutató OKTATÁSI SEGÉDLET” c. nyomtatványban az alábbi módosításokat kell tenni:

· 12. oldal feliratai alól – nyomdahiba miatt – hiányzik a menetigazolványból kivágott kép, ami a sorszámozott és pecsételendő mezőt mutatja;

· 15. oldalon az „ellenőrzést, illetve beutazást végző személyek” szavak a pótlás nélkül törlendők;

· 29. oldalon az ötödik francia bekezdésben az „(50 55 5040)”, a hatodik francia bekezdésben az „(50 55 5041)” és „(50 55 5141)” szövegrész pótlás nélkül törlendő;

· 52. oldalon leírtak törlendőek;

· 57. oldal (17) helyett (19)-et kell írni;

· 58. oldal (33) helyett (35)-öt kell írni;

· 61. oldalon az „egy sorban a tevékenységi kóddal. (Tehát az időket nem vonatszerűen kell írni.)  szöveget pótlás nélkül törölni kell;

· 64. oldalon a 71233-ös szolgálati hely kódot és a hozzátartozó Bp. Déli megnevezést pótlás nélkül törölni kell. A 74435-ös szolgálati hely kódhoz tartozó Kisvárda megnevezést törölni kell, helyette Nyíregyháza kisvasút írandó;

· 69. oldalon a „Utastérrel rendelkező járművek közlekedése során nem alkalmazható a 980-as, 981-es tevékenységi kód. Ilyen jellegű igény esetén ezek a járművek csak szerelvényvonatként közlekedtethetőek.” szöveg pótlás nélkül törlendő;

· 81. oldal 46-os mezőben a „Budapest-Déli pu.” illetve a „10. szelvény” kaligrafikus, kézzel írt;

· 82. oldal 46-os mezőben a „Budapest-Déli pu.” kaligrafikus, kézzel írt;

· 83. oldal 46-os mezőben a „Bp. Ferencváros” illetve a „Bp. Kelenföld” kaligrafikus, kézzel írt;

· 85. oldal 51-es mezőben a „Gipsz Jakab” kaligrafikus, kézzel írt
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